offizieller Distributor von Coroflex-Hochvoltleitungen

in-Tec Bensheim, Experte für innovative Hochvoltkabel-Verkabelung und Verbindungslösungen, gibt seine strategische Partnerschaft mit Coroflex, Teil der Coroplast Group, bekannt. in-Tec ist somit offizieller Distributor für Coroflex-Hochvoltleitungen.
in-Tec Bensheim bietet eine Vielzahl von hochwertigen Lösungen für die Produktion sicherer Hochvolt-Verkabelungskonzepte an. Coroflex-Kabel und -Leitungen sind dabei ein wesentlicher Bestandteil für Projekte der Hochvolt-Verkabelung und Komponenten-Fertigung. Nun wird die Zusammenarbeit der beiden Unternehmen mit der strategischen Partnerschaft vertieft. „Wir freuen uns, die langjährige Zusammenarbeit mit in-Tec in Form einer offiziellen Partnerschaft zu vertiefen“, sagt Sebastian Otte, Global Head of Sales Wires & Cables von Coroflex. „Gemeinsam können wir unseren Kunden die bestmöglichen Lösungen für ihre Anforderungen im Hochvolt-Bereich bieten und dazu beitragen, das Bordnetz nachhaltiger zu gestalten.“
Bewährte Coroflex-Hochvoltleitungen für anspruchsvolle Fertigungen
Coroflex-Hochvoltleitungen sind seit vielen Jahren bei führenden Fahrzeugherstellern global im Serieneinsatz. Sie sind erprobt für verschiedenste elektrische, thermische und mechanische Anforderungen, die bei extremen Strombelastungen in Hybrid- und Elektrofahrzeugen auftreten. in-Tec Bensheim bietet als Komplettservice nicht nur Coroflex-Kabel, sondern auch maßgefertigte Konfektionen und Steckverbindungen an, die auf die hohen Anforderungen der Kunden abgestimmt sind. „Kunden profitieren von der Partnerschaft zwischen in-Tec und Coroflex durch den Zugang zu hochwertigen und innovativen Hochvoltleitungen, die speziell für den Einsatz in der Fahrzeug- und Industriebranche entwickelt wurden“, betont Kenny Neutag, Global Key Account Manager von Coroflex. 
Die von in-Tec Bensheim gefertigten Produkte, Kabelkonfektionen und Komplettlösungen mit den hochwertigen Coroflex-Hochvoltleitungen sind auf verschiedenen Wegen erhältlich.
· Über die Planung im Hochvoltkabel-Konfigurator der Website www.hochvoltkabel.de/de/hochvoltkabel-konfigurator 
· Auf Nachfrage per Telefon +49 6251 705880
· Per E-Mail info@in-tec.de



Über in-Tec Bensheim:
Seit 1996 ist in-Tec Bensheim ein Partner für Baugruppenmontage, Kabelkonfektionierung und Fertigung hochwertiger Bauteile für Unternehmen aus der medizintechnischen Branche, Elektrotechnik, Mechanik und Automobilbranche. Außerdem fertigt in-Tec Bensheim getreu dem Leitsatz „We connect the e-Powertrain“ individuelle Hochvolt-Bordnetzsysteme nach VDA-Standards für die E-Mobility-Branche.
In langjährigen Kooperationen steht in-Tec Bensheim mit seinem Know-how marktführenden Herstellern aus der mechanischen und elektromechanischen Industrie zur Seite. Neben einem Full-Service-Angebot als Systemlieferant, OEM-Hersteller und Auftragshersteller übernimmt in-Tec Bensheim auch den Einkauf und die Logistik von Komponenten und Teilen sowie die Bevorratung. Weitere Informationen unter www.in-tec.de und www.hochvoltkabel.de.
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