NEUGründung In-Tec ProjeCt & Competence Center GMBH
Neues Kompetenzzentrum unterstützt Unternehmen bei der Entwicklung und Umsetzung von Projekten im Bereich E-Mobility und Hochvolt-Bordnetze sowie in den Bereichen Medizintechnik und Maschinenbau.
Die südhessische in-Tec Bensheim GmbH hat wichtige Kernkompetenzen rund um Bordnetz-Systeme in der neu gegründeten in-Tec Project & Competence Center GmbH gebündelt. Standort für das Kompetenzzentrum ist die Lindberghstraße 15 in Bensheim. 
Die in-Tec-Ingenieure und erfahrenen Fachkräfte unterstützen Kunden und Auftraggeber bei der Entwicklung und Umsetzung von Hochvolt-, Medizintechnik- und Maschinenbau-Projekten. „Mit dem in-Tec Project & Competence Center gelingt es uns, die Kompetenzen noch stärker zu vernetzen und Synergien zu schaffen“, so Stefan Krug, kaufmännischer Geschäftsführer der in-Tec Project & Competence Center GmbH und Geschäftsführer der in-Tec Bensheim GmbH. Im Vordergrund der Aktivitäten stehen die Entwicklungs- und Projektbegleitung und Engineering-Dienstleistungen. Das Kompetenzzentrum bietet unter anderem individuelle und auf den Kunden zugeschnittene Konzepte und entwickelt und fertigt Hochvolt-Bordnetz-Komponenten. Als Spezialist mit langjähriger Erfahrung im Bereich Hochvolt-Bordnetz-Systeme übernimmt Walter Müller die technische Geschäftsführung der in-Tec Project & Competence Center GmbH.
Integrierte Erfahrung zur Industrialisierung von Projekten 
Stefan Krug gründete 1996 das Unternehmen in-Tec Bensheim, das ebenfalls von Bensheim aus die Bereiche Baugruppenmontage, Kabelkonfektionierung und Fertigung hochwertiger Bauteile für Unternehmen aus der medizintechnischen Branche, Elektrotechnik, Mechanik und Automobilbranche bedient. 
[bookmark: _GoBack]Außerdem fertigt das Unternehmen seit 2012 individuelle Hochvolt-Stecksysteme nach VDA-Standards für die E-Mobility-Branche. „Das Kompetenzzentrum rundet unser Portfolio ideal ab. Wir bieten unseren Auftraggebern mit unserer Erfahrung alles aus einer Hand. Wir wissen, dass kürzere Entwicklungszyklen, Flexibilität und die Entlastung der eigenen Ressourcen für unsere Kunden bedeutende Faktoren sind“, erläutert Stefan Krug. „Genau da setzt das in-Tec Project & Competence Center an.“
Das Team von Spezialisten kann Segmente wie die Automobilbranche, den Maschinenbau oder die Medizintechnik effektiv beraten und bedienen. Zusätzlich deckt das Kompetenzzentrum mit einem starken Netzwerk von Partnerfirmen aus verschiedensten Bereichen auch breit gefächerte Anfragen rund um die Realisierung von E-Mobility-Konzepten ab.

Weitere Informationen unter www.project-competence-center.de
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