in-Tec Project & Competence Center etabliert sich als erfolgreicher ProjektPARTNER
Das in-Tec Project & Competence Center kann auf eine beeindruckende Entwicklung zurückblicken und hat sich innerhalb kürzester Zeit als erfolgreicher Partner bei der Umsetzung von Projekten in verschiedenen Branchen etabliert.
Die Spezialisten unterstützen Unternehmen bei der Entwicklung und Umsetzung von Projekten im Bereich E-Mobility, Hochvolt-Bordnetze, Medizintechnik und Maschinenbau. Seit seiner Gründung im September 2021 hat das Kompetenzzentrum bereits 1165 Aufträge erfolgreich abgeschlossen. 
Das Team von Spezialisten bedient hierbei effektiv verschiedene Segmente und kann auch breit gefächerte Anfragen rund um die Realisierung von E-Mobility-Konzepten abdecken. Dabei setzt das Kompetenzzentrum auf ein breites Netzwerk von Partnerfirmen, um auch breit gefächerte Anfragen abdecken zu können.
Beratung und Betreuung für individuelle Lösungen 
Das Kompetenzzentrum bietet seinen Kunden Unterstützung bei der Umsetzung von Projekten, sowie eine umfassende Beratung und Betreuung. Hierbei profitieren die Kunden von der Expertise des Teams, das aus Spezialisten mit langjähriger Erfahrung besteht. So kann das Unternehmen beispielsweise bei der Entwicklung von E-Mobility-Konzepten helfen, aber auch bei der Optimierung von Produktionsprozessen im Maschinenbau oder der Entwicklung von Medizintechnik-Produkten. Ein breites Netzwerk von Partnerfirmen aus verschiedenen Bereichen ermöglicht es dem Kompetenzzentrum, auch breit gefächerte Anfragen abzudecken und seinen Kunden maßgeschneiderte Lösungen anzubieten.
„Wir wollen den Bedarf des Marktes stets im Auge zu behalten, um unseren Kunden immer maßgeschneiderte Lösungen anbieten zu können. Jeder Anforderung wird individuell entgegnet. Die Rückmeldungen unserer Kunden bestätigen uns, dass wir mit diesem Weg genau richtig liegen", erklärt Stefan Krug, Kaufmännischer Geschäftsführer. Auch in Zukunft wird das Kompetenzzentrum seinen Kunden eine umfassende Unterstützung bei der Realisierung ihrer Projekte bieten.
Für das Jahr 2023 sind bereits zahlreiche Vorhaben geplant, bei denen das Unternehmen seine Expertise einbringen wird. Darüber hinaus wird das Kompetenzzentrum gemeinsam mit in-Tec Bensheim auf zwei wichtigen Messen in Stuttgart und Amsterdam vertreten sein, um sich mit anderen Branchenexperten auszutauschen.

Die kommenden Gelegenheiten zum persönlichen Austausch
Battery Show Europe
· 23. bis 25. Mai 2023 in Stuttgart
· Messestand B26 in Halle 10
Electric & Hybrid Marine Expo Europe 
· 20. bis 22. Juni 2023 in Amsterdam
· Messestand 1220 in Halle 8
 
Bitte berücksichtigen Sie bei Abdruck den Quellennachweis für das Bildmaterial. Über ein Belegexemplar würden wir uns freuen.
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Kontakt:

in-Tec Project & Competence Center GmbH

Lindberghstraße 15
64625 Bensheim

Fon: +49 6251 70588-0
Fax: +49 6251 70588-29

Web: www.project-competence-center.de








Stefan Krug
Kaufmännischer Geschäftsführer
E-Mail: stefankrug@in-tec.de

Walter Müller
Technischer Geschäftsführer
E-Mail: waltermueller@in-tec.de
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